



Poročilo z včerajšnje seje občinskega sveta (1. del)

Prometno študijo smo dobili, sedaj nas čaka njena (precej draga) realizacija

Na včerajšnji 27. redni seji so občinski svetniki obravnavali in sprejeli kar nekaj zahtevnih točk dnevnega reda. Med drugim so se seznanili s prometno študijo, ki naj bi rešila naše težave z vedno gostejšim prometom, sprejeli so sklep o krepkem povečanju cen ravnanja s komunalnimi odpadki ter opravili prvo obravnavo Lokalnega programa kulture. Slednjega so vse svetniške skupine zelo pohvalile, saj po njihovih besedah predstavlja dobro osnovo za nadaljnji razvoj kamniške kulture. Več o njem

pa boste (tako kot o višjih cenah ravnanja z odpadki) lahko prebrali v naslednji številki Kamniškega občana. Na predlog svetniške skupine LDS so svetniki opravili prvo obravnavo sklepa o znižanju najema parkirnih mest na plačljivih parkiriščih. Če bo ta predlog potrjen tudi v drugi obravnavi, se bo celoletni najem parkirišč pocenil za polovico, po eno parkirišče pa naj bi gospodinjstva na območju ožjega centra mesta dobila celo brezplačno.

Več na 3. strani

Prvi državni praznik v Maistrov spomin

Ko letos prvič praznujemo državni praznik Dan Rudolfa Maistra v spomin, ko je 23. novembra 1918 general Rudolf Maister v Mariboru s svojimi borci razorožil nemško zeleno gardo in zasedel črto od Dravograda čez Špilje do Radgone, se obenem spominjamo tudi dogodka, ko smo pred 35-imi leti v Kamniku, njegovem rojstnem mestu leta 1970 odkrili spomenik našemu velikemu rojaku, delo akademskega kiparja Antona Sigulina iz Ljubljane.

Več na 10. strani

Meso Kamnik se je kapitalsko povezalo s Farmo Ihan

S poslovno povezavo se podjetju odpirajo številne nove priložnosti

Meso Kamnik se je ob selitvi v nove prostore odločilo za še eno zelo pomembno poslovno potezo - povezavo s Farmo Ihan. Za ta korak so se, po besedah Alojza Šuštarja, dolgoletnega direktorja Mesa

Kamnik, odločili predvsem zato, ker so kapacitete novih prostorov bistveno večje od dosedanjih, zato bodo potrebovali zanesljiv vir kakovostnega svinjskega in govejega mesa.

Več na 4. strani

Pri Osredkarju v Beli Peči srečanje krajanov Sel

Srečanje krajanov Sel na slovesnosti ob krajevnem prazniku je skoraj vsako leto namenjeno tudi krajevnim pridobitvam. Letošnjega praznovanja ob odprtju 1260 metrov asfaltiranega cestnega odseka Resje-Osredkar, 22. oktobra, so se udeležili številni krajanje raztresenih vasi z obronkov kamniških planin, ki so bili deležni prijaznega sprejema Osredkarjevih na njihovi lepo urejeni kmetiji 780 metrov visoko.

Kot je bilo slišati, so prebivalci KS Sela ponosni na lepo število kilometrov asfaltiranih cest, ki so jih približale dolini in Kamniku ter pripomogle, da se vasi ohranjajo in razvijajo ter da se po njih razlega otroški smeh.

Več na 7. strani.



Otroci OŠ Sela so se predstavili s pristržnim programom. Za podporo in sodelovanje, brez česar ne bi bilo napredka, sta se občini in krajanom topla zahvalila (z desne) predsednik sveta krajevnih skupnosti Sela Milan Hribar in Franc Poljanšek, gospodar kmetije Osredkar, ki je poudaril velik pomen ceste za njihovo življenje, pa tudi za povezavo Term Snovik s Črničev in Savinjsko dolino.

VERA MEJAC



KAMNIK USPEŠNO GOSTIL NAJVEČJI ŠPORTNI DOGODEK NA PODROČJU INVALIDSKEGA ŠPORTA

Konec oktobra je bil Kamnik v znamenju velikega športnega dogodka. V športni dvorani OŠ Frana Albrehta so se od 28. oktobra do 1. novembra odvijale zanimive tekme prvega svetovnega prvenstva invalidov v sedeči odbojki za mlade. Obiskovalci so z navdušenjem spremljali borbene igre sedeče odbojke kot zanimive športne panoge. Navijali so športno - za vseh šest mladinskih državnih ekip iz Brazzilije, Irana, Bosne in Hercegovine, Nemčije, Poljske in Slovenije. Na koncu so bili zadovoljni vsi, tako organizatorji kot mladi športniki invalidi, ki so iz Kamnika odhajali s prelepimi občutki, polni novih doživetij, prijateljstev, mladi fantje iz Irana pa tudi z zlatimi medaljami okrog vratu.

Na fotografiji: Športni boj ekip Slovenije in Irana.

Več na 8. strani.

Cantemus se je ponovno predstavil domačemu občinstvu

Pevke in pevci kamniškega mešanega pevskega zbora Cantemus z zborovodjem Sebastianom Vrhovnikom so kot uvod v novo pevsko sezono pripravili konec oktobra svoj letni pevski koncert, sicer že 27. po vrsti.

V jesenske barve odeta avla šolskega centra Rudolfa Maistra je z ubranimi pevskimi glasovi pozdravila in navdušila veliko število ljubiteljev zborovske glasbe.

Več na 5. strani.



Foto: Franci Lev

KS Tuhinj v sliki in besedi

V soboto, 22. oktobra, je bil v kulturnem domu na Lazah izjemno zanimiv in pomemben dogodek. Matej in Vojko Tonin sta javno predstavila svoj dokumentarni film *KS Tuhinj v sliki in besedi*. V dokumentarcu nastopa več kot 60 krajanov, ki jih Matej Tonin, študent fakultete za družbene vede, nevsiljivo sprašuje in spodbuja, da z besedami in prikazom različnih del predstavijo zgodovino in sedanost svojega domačega kraja.

Več na 5. strani



AvtoAkustika **DRAGON** Go on!

WWW.AVTOAKUSTIKA.SI

Bodi zraven!

- sklepanje razmerij družbe Mobitel d.d.
- sklepanje razmerij družbe Debitel d.d.
- prodaja mobilnikov
- odkup in prodaja rabljenih aparatov
- avtoinstalacije
- avtoakustika
- servis

Velika nagradna igra bo potekala do 15. 12. 2005 v vseh poslovalnicah AvtoAkustike in na dnevih predstavitev v Mobilcelovih centrih po Sloveniji.

Vse, kar morate storiti, je, da se oglašite pri nas in izpolnite nagradni kuponček.

PE HOMEČ 041 988 988 INFO@AVTOAKUSTIKA.SI
 PE DOMŽALE 031 555 333 DOMZALE@AVTOAKUSTIKA.SI
 PE KAMNIK 031 555 222 KAMNIK@AVTOAKUSTIKA.SI
 PE LJ-VOJKOVA 041 777 777 INFO@AVTO-PHONE.SI

In še novosti: Na Mobilcelov penzion paket je odslej možna vezava družinskih bonusov, pri nas pa lahko sklenete tudi Mobilcelov SOS paket!

Pooblaščen zastopnik družbe Mobitel d.d.

Naš pogovor na 4. strani

Z ministrom dr. Milanom Zverom o ciljih in ključnih nalogah pri izvajanju šolske politike na 4. strani.

Naša anketa na 9. strani

V Kamniku je konec oktobra po skoraj dvajsetih letih zopet potekala kvodajalska akcija, ki smo jo Kamničani lepo sprejeli. Tridnevna kvodajalska akcija v kamniškem domu kulture se je končala vzpodbudno, akcije se je udeležilo 270 kvodajalk in kvodajalcev. Kaj so v naši anketi povedali sodelujoči preberite na 9. strani.

Kamniški občan bo ponovno med vami v četrtek, 24. novembra.

Članke oddajte najpozneje do petka, 18. novembra; oglase in zahvale pa do ponedeljka, 21. novembra, v uredništvo v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem, 1. nadstropje), tel.: 01/83 91 311 in 041/662 450, faks: 01/83 19-860, e.naslov: sasa.mejac@siol.net

Uradne ure uredništva ob ponedeljkih od 8. do 15. ure, ob sredah od 8. do 12. in od 13. do 17. ure, ob petkih od 8. do 12. ure.

TRGOVINA IN SERVIS ŠPORTNE OPREME

3S SPORT d.o.o., Perovo 25 (na kamniški obvoznici), 1240 Kamnik

DO 40% ZNIZANE CENE SMUČI ☎ 01/839 44 04

ELAN IN FISCHER IZ PRETEHLE SEZONE ☎ 031 329-999

VRHUNSKA OBLAČILA ZA SMUČANJE, POHODNIŠTVO

(bunde, hlače, sp. perilo, očala, čelade, rokavice, kape)

Kvaliteten servis športne opreme z dolgoletno tradicijo: servis smučij, koles, pohodnih palic, rolarijev in ostale športne opreme!

3S SPORT

www.3s-sport.com

FISCHER elan mico

KAMNIK USPEŠNO GOSTIL NAJVEČJI ŠPORTNI DOGODEK NA PODROČJU INVALIDSKEGA ŠPORTA

Konec oktobra je bil Kamnik v znamenju velikega športnega dogodka. V športni dvorani OŠ Frana Albrehta so se od 28. oktobra do 1. novembra odvijale zanimive tekme prvega svetovnega prvenstva invalidov v sedeči odbojki za mlade. Obiskovalci so z navdušenjem spremljali in se nekateri še seznanjali s sedečo odbojko kot zanimivo športno panogo. Navijali so športno - za vseh šest mladinskih državnih ekip iz Brazzilije, Irana, Bosne in Hercegovine, Nemčije, Poljske in Slovenije. Na koncu so bili zadovoljni vsi, tako organizatorji (Zveza za šport invalidov Slovenije in invalidsko športno društvo Samorastnik z Raven na Koroškem) kot mladi športniki invalidi, ki so iz Kamnika odhajali s prelepimi občutki, polni novih doživetij, prijateljstev, mladi fantje iz Irana pa tudi z zlatimi medaljami okrog vratu. Drugo mesto je osvojila ekipa Bosne in Hercegovine, 3. mesto ekipa Brazzilije, 4. mesto Nemčija, 5. mesto Poljska, 6. mesto pa domača ekipa Slovenije.

Vseh šest sodelujočih ekip se bo ponovno srečalo na naslednjem svetovnem prvenstvu, ki bo čez dve leti v Riu de Janeiru v Brazziliji.

NEKAJ MISLI IN MNENJ PROSTOVOLJCEV, DIJAKOV TRETJIH IN ČETRTIH LETNIKOV ŠOLSKEGA CENTRA RUDOLFA MAISTRA, KI SO PRISPEVALI OPAZEN DEL K NADVSE USPEŠNEMU PRVENSTVU MLADIH ŠPORTNIKOV INVALIDOV V SEDEČI ODBOJKI:

Na začetku prvenstva smo se še nekako spogledovali, bili v zadregi, nekateri bolj v ozadju, zadržani, skrivali smo dejstvo, da nas je bilo strah.



Slovenska reprezentanca z igralcem iz zmagovite ekipe Irana

Predvsem smo se bali, ali se bomo lahko sporazumevali, ali znamo dovolj angleških in nemških besed, da nam ne bo nerodno. Že po nekaj urah je strah izginil, ugotovili smo, da obvladamo vse jezikovne probleme, da tudi naši sogovorniki, športniki iz drugih držav, zadrego rešujejo z nasmehi, kličejo na pomoč trenerja ali prevajalca. Skratka, govorica rok in dobra volja sta nadomestili, česar nismo razumeli.

Imenitna izkušnja je bila za vse nas, tako nam je bilo všeč sodelovati kot prostovoljci, da si želimo čim prej priložnosti, da se ponovno izkažemo, naša želja je, da bi prvenstvo trajalo vsaj teden dni.

Najbolj mi je bilo všeč, da smo lahko s tekmovalci in njihovimi trenerji preživeli veliko časa, da smo se družili, postali prijatelji, prijateljstvo pa nadaljujemo po internetu.

Čeprav nas je bilo sodelujočih prostovoljcev kar 38, smo bili vsi aktivni. Lep občutek je, da si potreben, da lahko tudi sam s svojim delom prispevaš k uspehu tako velikega dogodka v našem mestu, kot je svetovno prvenstvo.

Zadovoljen sem, da smo imeli priložnost videti veliko odličnih tekem, saj smo bili na dolžnosti na igrišču, ko smo bili prosti, pa smo si z veseljem ogledali še druge tekme.

Ponosen sem, da je bilo prvo svetovno prvenstvo mladih v sedeči odbojki prav pri nas, v Kamniku, saj takšnih prvenstev ni veliko in si bomo to, na katerem smo sodelovali, še bolj zapomnili.

Športnike invalide sem spoznala kot popolnoma neobremenjene, pristranske fante, ki jim ni bilo prav nič nerodno povedati, kako so na primer izgubili nogo v prometni nesreči. Zelo samozavestni, odkriti, vedri, nekomplirani, prijetni mladi ljudje, s katerimi je vredno sklepati prijateljstva. Najbolj so se nam vsem priljubili Brazzilci, ki so ves čas dajali dekletom komplimente, ki neumorni pri navijanju za svojo ekipo, zvečer pa navdušeni poslušalci vseh glasbenih prireditiv.

Iranecem ni bila najbolj všeč naša

hrana, a posebej so pohvalili kruh, ki so si ga izdatno privoščili.

Pohvalili bi radi naše igralce, ki so kljub mladosti in neizkušenosti pokazali veliko borbost in dobro igranje. Milan, Saša, »Brko« in drugi, radi vas bomo spremljali in navijali za vas na prihodnjih tekmovanjih.

Kot prostovoljka sem največ časa preživela z reprezentancama Brazzilije in Bosne in Hercegovine. Z ekipo Bosne sem se sprehodila po Kamniku, navduševali so se nad mestnim jedrom in Malim gradom. Ker so imeli svoj avtobus, smo v nedeljo dopoldne, ko niso imeli tekme, obiskali Bled, ki jih je očaral. Izjemno so po-

nas prijetno razvedril. V nedeljo je v narodnih nošah nastopila skupina SICER iz Mengša, ki je z odlično narodnozabavno glasbo navdušila športnike in druge poslušalce.

V ponedeljek sta na posvilo večer nastopila kitarista Šolskega centra R. Maister in ansambel KRIK z moderno glasbo, ki je najbolj navdušila prostovoljce.

MLADI PROSTVOLJCI

Na svetovnem prvenstvu smo imeli tudi opazovalko iz Velike Britanije. To je bila Mika, sicer prihaja z Japonske, a v Veliki Britaniji študira politiko. Sama je velika navdušenka tako sedeče kot tudi običajne odboj-



Matic z opazovalko z Japonske, ki z zanimanjem spremlja sedečo odbojko po svetu.

ke. Sama trenira odbojko in igra tudi sedečo odbojko. Nedavno si je ogledala turnir v sedeči odbojki na Poljskem. Je zelo družabna punca, ki z zanimanjem spoznava tujo kulturo. Tako je raziskovala Kamnik ter vsa navdušena kupovala slovenske izdelke v trgovini, ker, kot sama pravi, to sodi k obisku neke države. Mika se namerava vrniti v Slovenijo, zelo so ji všeč prijazni ljudje, poleg tega pa bi rada videla še druge kraje Slovenije.

Zmagovalci prvega svetovnega prvenstva v sedeči odbojki za mlade so fantje iz Irana. Marsikdo bi pričakoval, da bodo fantje dokaj zaprti in se družili bolj med seboj, vendar so dokazali ravno nasprotno. Bili so izjemno prijazni, družabni in komunikativni. To so dokazali že ob prihodu na letališče. Prišli so en dan pred ostalimi moštvami in to izkoristili za ogled po Sloveniji. Zelo so si želeli obiskati Ljubljano in Bled. To smo jim tudi omogočili in bili so popolnoma navdušeni. Še posebej všeč jim je bil Bled. Za večino fantov je bilo to prvič, da so obiskali kako tujo državo. Iranci pa niso bili le najboljše v sedeči odbojki, temveč so odlično igrali tudi namizni tenis. S seboj so prinesli tudi iransko hrano, ki pa za razliko od slovenske uporablja popolnoma druge začimbe, in to v precejšnjih količinah. Na pogled so sicer vse jedi iste, vendar so bile po okusu zelo različne, Iranci pa so nam jih z veseljem dali za pokušino.

Za razliko od ostalih moštev, fantje iz Irana zvečer niso smeli ven, saj jim njihov vodja, katerega naloga je bila skrbeti za tradicijo in vero, ni dovolil, vendar nam to ni preprečilo, da se ne bi družili. Zelo zanimivo jih je bilo poslušati, poleg tega imajo veliko smisla za humor, tako smo se smejali večino časa. So izredno dobrodušni in prijazni. Fantom je bilo tu zelo všeč in nekateri se nameravajo vrniti, da ohranimo prijateljstva, ki smo jih sklenili na tem svetovnem prvenstvu.

MATIC

ALMA
Bila sem spremljevalka nemške ekipe igralcev. Že na brniškem letališču, kjer smo se spoznali, so se izkazali kot zelo zgovorni, zanimivi in zabavni. Pospremila sem jih do ZUIMA, kjer so bivali, in jih popoldne spremljala v mesto. Nemščina mi ne dela težav, zato smo se res prijetno pomenkovali in kot prostovoljka sem bila z njimi tudi takrat, ko sem bila prosta. Družili smo se tudi ob večerih, ko je bil po večerji glasbeni program, ki jih je vedno navdušil.

AJDA

Brazilci - razred zase. Sevali so svojo latinsko družabnost, prijaznost, nasmejanost, ritmičnost, vročekrvnost. Na igrišču so se veselili vsake dobljene točke, jo pospremili z gromkim aplavzom, petjem, plesom, navijali so, kot bi jih bilo desetkrat več. Zunaj igrišča so bili odlični družabniki, s svojimi nastopi so popestrili glasbene večere. Celotnemu svetovnemu prvenstvu so vdahnili svetovljanski čar in prepričan sem, da bodo kot gostitelji drugega svetovnega prvenstva mladih še boljši, še bolj brazilski. Se vidimo v Riu, v Brazziliji, leta 2007.

MILAN

Večere v ZUIM-u smo našim gostom športnikom in njihovim spremljevalcem popestrili z glasbenimi nastopi. Vsi izvajalci so nastopili kot prostovoljci. V soboto, 30. oktobra, se je našemu vabilu odzval duo TONI TUHINJSKI (pevec in glasbenik na sintetizatorju), ki je navdušil publiko s slovenskimi pesmimi, dvignil na noge vse, še posebno Brazilce, in



Na slovesnosti ob odprtju Prvega svetovnega prvenstva v sedeči odbojki za mlade v kamniški športni dvorani se je v mimohodu predstavilo vseh šest reprezentanc iz Brazzilije, Irana, Bosne in Hercegovine, Nemčije, Poljske in Slovenije.



Fantje iz Brazzilije so povsod izžarevali svojo latinsko družabnost, prijaznost, nasmejanost, vročekrvnost. Na igrišču so se veselili vsake dobljene točke, jo pospremili z gromkim aplavzom, petjem, plesom, navijali so, kot bi jih bilo desetkrat več. So izjemni športniki, saj so kljub temu, da so vsi igralci prestali amputacijo noge, zasedli tretje mesto.



Župan Anton Tone Smolnikar je kot predsednik častnega odbora izrekel toplo dobrodošlico mladim športnikom, njihovim trenerjem in spremljevalcem.



Ajda, Kaja, Margareta in Saša, prostovoljke SCR, v družbi nasmejanih fantov iz Brazzilije.



Tekma Brazzilija:Nemčija.



Na tribunah so bili tudi navijači iranske ekipe. Očitno so dobro navijali, saj so mladi fantje iz Irana odšli domov z zlatimi medaljami.



Tudi takšno je delo prostovoljcev.



Ekipo Irana se je veselila naslova svetovnega prvaka.



Na zaključni prireditvi sta sodelovala tudi mlada harmonikarja Anja in Matic Hribar ter razveseljevala s slovenskimi vižami.

Kamničanka razstavlja v Radomljah

Fotografije dreves Mimi Pollak

Foto kino video klub Mavrica iz Radomelj je 17. oktobra v galeriji Dom pripravil fotografsko razstavo svoje članice Mimi Pollak iz Kamnika. Obiskovalci so se srečali s tisočeri podobami dreves, ki jih je avtorica ujela v objektiv svojega fotoaparata, in celoto povezala z naslovom *Obrazi dreves*.



Janez Kosmač, predsednik Fotografske zveze Slovenije, je Mimi Pollak ob odprtju njene razstave v Radomljah izročil priznanje z nazivom fotograf 1. razreda.

Tudi Pollakova je ena redkih Mavričank, ki ima v klubu tisočere obrazy: enkrat je vrhunska snovalka in osvajačka nagrad na razstavah, drugič organizatorica kulturnega dogodka, tretjič postavljalka razstave, ki čisti stekla, jih s fotografijami vred obeša na zid in z metrom v roki ugotavlja, če so na pravi višini, je rešilna bilka, ko teče voda v grlo in prijazno reče: »Saj, če ni nobenega za pomoč, bom pa jaz prišla.«

Pričujoča razstava je že njena tretja samostojna razstava; pred leti je razstavljala v Domžalah in Radomljah. Pollakova je sicer Radomljanka, a jo je lju-bezen prestavila v Kamnik, kjer si je ustvarila družino. Poleg fotografiranja ima še druga zanimanja in raznovrstne talente. Poleti je pastirica na Veliki planini, kjer poleg skrbi za krave pridno beleži na celuloidni trak življenje pastirjev in pastirc v slovenskem etnografskem biseru; življenje, ki izgublja nekdanje poteze in ga je zaradi tega še posebej vredno ohraniti prihodnjim rodovom.

Mimi Pollak ne fotografira samo za klubske prireditve. Svoje fotografije pošilja tudi na tekmovalne razstave doma in v tujini. Izjemno uspešna je na razstavah, kjer se predstavlja ohranjanje kulturne in naravne dediščine. Z nagradami in priznanji, ki jih je dosegla, je zbrala že toliko točk, da je dosegla

lah in Radomljah. Pollakova je sicer Radomljanka, a jo je lju-bezen prestavila v Kamnik, kjer si je ustvarila družino. Poleg fotografiranja ima še druga zanimanja in raznovrstne talente. Poleti je pastirica na Veliki planini, kjer poleg skrbi za krave pridno beleži na celuloidni trak življenje pastirjev in pastirc v slovenskem etnografskem biseru; življenje, ki izgublja nekdanje poteze in ga je zaradi tega še posebej vredno ohraniti prihodnjim rodovom.

Mimi Pollak ne fotografira samo za klubske prireditve. Svoje fotografije pošilja tudi na tekmovalne razstave doma in v tujini. Izjemno uspešna je na razstavah, kjer se predstavlja ohranjanje kulturne in naravne dediščine. Z nagradami in priznanji, ki jih je dosegla, je zbrala že toliko točk, da je dosegla

lah in Radomljah. Pollakova je sicer Radomljanka, a jo je lju-bezen prestavila v Kamnik, kjer si je ustvarila družino. Poleg fotografiranja ima še druga zanimanja in raznovrstne talente. Poleti je pastirica na Veliki planini, kjer poleg skrbi za krave pridno beleži na celuloidni trak življenje pastirjev in pastirc v slovenskem etnografskem biseru; življenje, ki izgublja nekdanje poteze in ga je zaradi tega še posebej vredno ohraniti prihodnjim rodovom.

Da je bilo svečano odprtje razstave celostni kulturni dogodek, sta ga s slovensko pesmijo oplemenitila Božo Matičič, virtuoz na harmoniki, in mojster glasu, baritonist Janez Majcenovič. Topel kulturni večer je povsem spontano zaključila Dušica Kunaver, ki je segla v slovensko besedno ljudsko zakladnico in z obilico primerjav iz našega jezika in književnosti ter slovenskih pregovorov, ki se vežejo na drevice in drevesa, umestila fotografsko ustvarjanje Mimi Pollak v bogato dediščino slovenskega naroda.

IGOR LIPOVŠEK

Tuhinjski do brezplačnih meritev kostne gostote

Društvo bolnikov z osteoporozo Ljubljana bo izvajalo brezplačne PRESAJALNE MERITVE KOSTNE GOSTOTE. Meritve bodo potekale v Osnovni šoli Šmartno v Tuhinju v soboto, 26. novembra. Opravili bodo 120 meritev prebivalcem iz Tuhinjske doline. Prijavijo se lahko torej prebivalci Tuhinjske doline, in sicer ženske, starejše od 55 let, in moški, starejši od 60 let, ki še niso imeli izmerjene kostne gostote. Prijave bo sprejemala gospa Milica Kadunc na tel. številko: 031/225-202 v ponedeljek, 21. novembra, med 8. in 12. uro.

ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!
TEHNIČNA TRGOVINA PERNE
 gorenje CENTER TRGOVINE
 Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

AKCIJSKA PONUDBA!
KONDENZACIJSKI SUŠILNI STROJ WTS 981 samo 79.900 SIT

- ELEKTRIČNO ORODJE -10%
- VODOVODNE ARMATURE -10%
- MALI GOSPODINJSKI APARATI -12%
- VODOVODNE ARMATURE -10%

več na www.pernecom.si

AKCIJSKE CENE IN POPUSTI VELJAJO PRI PLAČILU Z GOTOVINO DO PRODAJE ZALOG UGODNO PONUDBO SI OGLEDJTE V NAŠI PRODAJALNI
 • BREZPLAČNA DOSTAVA
 KREDIT NA MESTU - NKBM, velja za vse banke
 KREDITI GORENJE 1+3 DO 1+24, do 12 mesecev obresti podarimo!

LANEN CVET
 tekstilna trgovina
 Moste pri Komendi 74,
 tel.: 01/8341-660

PRODAJAMO IZDELKE SLOVENSkih PROIZVAJALCEV

- * VOLNENE JAKNE
- * ZIMSKE BUNDE
- * SHUČARSKI KOMPLETI IN KOMBINEZONI
- * PLETENINE
- * Ž. BLUZE
- * Ž. KOSTIMI
- * BOMBAŽNE MAJICE
- * ŽAMETNE HLAČE
- * M. HLAČE
- * M. SRAJCE
- * JEANS HLAČE
- * PIŽAME (FLANELA-FROTIR)
- * KAPE
- * ŠALI
- * PERILO (TRIUMPH, GALEB, MARJA)
- * POSTELJNINA
- * NOGAVICE
- * ROKAVICE
- * ZADRGE, GUMBI, ELASTIKA, SUKANEC, DRUKERJI, ZAPONKE, ...

OBIŠČITE NAS IN NAŠLO SE BO KAJ ZA VAS!
 Odprto: ponedeljek-petek od 9^h-19^h, sobota: 8^h-13^h.

ZASEBNA ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA
dr. Jagoda Strehovec
 Potočnikova 15, Domžale
 tel.: 7212-990

Delovni čas:
 ponedeljek, sreda, četrtek 13^h-18^h
 torek, petek 9^h-12^h

V KLINIKA ZA MALE ŽIVALI
VETERINARSTVO TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.
 Ulica padlih borcev 23, Ljubljana

Odprta je vsak delavnik od 8. do 20. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure
 Naročila sprejemamo na telefonsko številko **01/56-55-120.**

AGROPROMET CERKLJE
 Ul. 4. okt. 10, Cerklje, tel.: 04/252 64 40
 Odprto od 7. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure

UGODNA PONUDBA:

- ŽITA (koruza, oves, ječmen, pšenica, sojine tropine, sončnične tropine, krmilne moke)
- VSE VRSTE KRMIL za purane, piščance, kokoši nesnice, prašiče, govedo - tovarniške cene
- UMETNA GNOJILA
- sprejemamo naročila za kokoši pred nesnostjo in enodnevne piščance
- MOKA tip 500, UGODNE CENE
- KORUZA - ugodno!
- PŠENICA, pakirana v vreče, 29,50 SIT/kg

JABOLKA za mošt in ozimnico!
VSE ZA KOLINE na zalogi!

Gostilna Mili vrh

Žale 10a, Kamnik
 Tel.: 01/831 70 45

Vabljeni na domače jedil
 Srečanja, obletnice, praznovanja do 40 oseb.

SIMAX Domžale
 Kamnik

Masljeva 11, 1230 Domžale, tel. 01 724 16 56, faks 01 724 26 91
 Ljubljanska c. 21A (TPC Duplica) tel. 01 831 17 96, faks 01 831 17 89

AVTODELI IN AVTOMEHANIKA ZA VSE TIPE VOZIL NA ZALOGI GLUŠNIKI, CEVI IN KATALIZATORJI

IZPUŠNI SISTEMI ZA VSE VRSTE OSEBNIH IN TOVARNIH VOZIL

UGODNE CENE PNEVMATIK

MONTAŽA IN SERVIS KUMHO TYRES Sava

Akumulatorji, olja, filtri, zavore, deli podvozja, karoserijski deli, jermeni in veliko dodatne opreme

IRMI HOMEK - DOMŽALE
 01/721 57 17, 01/722 70 89
 ISDN 01/722 89 97, 01/722 89 98

- * ALU in PVC okna in vrata
- * izdelava termopan stekla
- * brušenje stekla in ogledal
- * izdelava izbočenih stekel
- * peskanje stekel
- * fuzije - vitraži
- * okvirjanje slik

RENAULT
 USTVARJAMO AVTOMOBILE

NOVA AVTOMATSKA AVTÓPRALNICA ZA OSEBNA IN DOSTAVNA VOZILA (do višine 2,8 m)

KRANJ, DOMŽALE, CELJE-MARIBOR, DRAGOMELJ, ČRNUČE, ŠENTJAKOB, LJUBLJANA, BTC, KOPER, NOVO MESTO

AVTO SET d.o.o.
 Dragomelj 26, 1230 Domžale

PONEDELJEK - PETEK: 8.00 - 18.00, SOBOTA: 8.00 - 14.00, NEDELJA: 8.00 - 12.00

Prodaja vozil: 01/56 27 111, 041/648 166
 Servis: 01/56 27 333, 031/648 166
 Nadomestni deli: 01/56 27 222
 Internet: www.avtozet.si
 E-mail: info@avtozet.si

Pripravite se ...
... zima prihaja!

Kot pooblaščen zastopnik vozil Chevrolet in Daewoo, bomo poskrbeli za varnost vaših vozil tudi pozimi. Ponujamo vam:

- do 40% popusta pri nakupu jeklenih platišč,
- akcijske cene zimskih pnevmatik,
- do 40% popusta pri nakupu metlic brisalcev.

Ponudba velja do 31. decembra 2005 oz. do razprodaje zalog.

Akcija do 40% popusta
AHAC&CO., d.o.o., Domžale
 Mala Loka 15, 1230 Domžale
 Tel: 01/56 27 100 ahac.pizem.si

CHEVROLET



Gradnja novih stanovanj in lokalov ob Ljubljanski cesti - stanovanja velikosti od 45 do 82 m²

POSLOVNO STANOVANJSKA OBJEKTA V DUPLICI PRI KAMNIKU

Informacije in prodaja:
LIZ INŽENIRING d.d., Vurnikova 2, Ljubljana,
tel.: 01 234 40 62, www.liz-inzeniring.si

Investitor:
LIZ INŽENIRING d.d.,
Vurnikova 2, Ljubljana
ELECTA inženiring d.o.o.,
Mestni trg 8, Ljubljana

RAČUNOVODSKE STORITVE IN SVETOVANJE

za fizične in pravne osebe

MIBOS d.o.o.
Kamnik, Zikova ul. 4
tel.: 01/831-45-15,
031/305-451

**PRVI MESEČ
BREZPLAČNO!**

V prihodnjem tednu od 14. do 18. novembra vas vabimo na kavico in predstavitev sodobnih in cenovno ugodnih stikal Unica ter celotnega elektro programa Schneider.

Pričakujemo vas od 8h do 19h

UNICA
stikala in vtičnice



trgovina z elektromaterialom

www.FRAMAT.SI
E-MAIL: FRAMAT@SIOL.NET
Ljubljanska c. 21/i, 1241 Kamnik
tel.: 01/831 25 46
fax: 01/831 07 40

OPREMA CENTER

www.liz-karantania.si LIZ KARANTANIA - ambienti d.o.o.

Salon kuhinj in bele tehnike
DOMŽALE, Antona Skoka 2, tel.: 01/729-27-20

5 x V SLOVENIJI
DOMŽALE, LJUBLJANA, KRANJ,
ŠKOFIJE, MARIBOR

AKCIJA

Kuhinja VERONIKA
199.800,00 SIT -50%
= 99.900,00 SIT

**NAJVEČJA
PONUDBA
KUHINJ
SVETOVNEGA
PROIZVAJALCA
NEWFORM
WORLD COMPANY**

BELA
TEHNIKA

ARISTON BLANCO
BOSCH SIEMENS

- 430 NOVIH ELEMENTOV
- BREZPLAČNA DOSTAVA IN MONTAŽA
- POPOLNA PRILAGODITEV VAŠIM MERAM
- POPOLNI RAČUNALNIŠKI 3D IZRIS
- zdravju neškodljivi materiali
- kratki dobavni roki

IZKORISTITE
ENKRATNO PRILožNOST
Pultti kercock po izredno
ugodnih cenah!

Stranski elementi
so vodoodporni

DO 30. 12. 2005 VAM PODARIMO 50% VSTOPNE PROVIZIJE!

Vsem vlagateljem, ki bodo od 14. 10. 2005 do 30. 12. 2005 prvič pristopili k pravilom upravljanja vzajemnega sklada in katerih pristopna izjava bo popolno izpolnjena, bo KD Investments d. o. o. za vsa njihova enkratna vplačila v vzajemni sklad, ki bodo prispela na transakcijski račun vzajemnega sklada do 30. 12. 2005 do vključno 12.00 ure, v navedenem obdobju obračunala 50 % popust pri vstopnih stroških, ki so določeni v pravilih upravljanja vzajemnega sklada. Popust velja tudi za vlagatelje, ki so prvič pristopili k pravilom upravljanja vzajemnega sklada v času trajanja prejšnje akcije, to je od 15. 9. 2005 do 14. 10. 2005.

Popust ne velja za vstopne stroške pri obročnem vplačevanju, ki ostanejo nespremenjeni. Akcija velja izključno za vlagatelje, ki so ali bodo prvič pristopili k pravilom upravljanja vzajemnega sklada od 15. 9. 2005 do 30. 12. 2005.

KD Investments, družba za upravljanje, d. o. o., Celovška cesta 206, 1000 Ljubljana, upravlja vzajemne sklade KD Galileo, vzajemni sklad fleksibilne strukture naložb, KD Razsko, delniški vzajemni sklad, KD Bond, obvezniški vzajemni sklad, KD Prvi izbor, vzajemni sklad delniških skupov, in KD M4, vzajemni sklad denarnega trga. Prospekti in izjavi vzajemnih skladov v upravljanju KD Investments d. o. o. so vlagateljem med delovnim časom brezplačno na voljo na sedežu družbe, na vpisnih mestih in pri vseh pogodbenih partnerjih, ki sprejemajo pristopne izjave k pravilom upravljanja vzajemnih skladov. Vpisna mesta in pogodbeni partnerji so objavljeni na spletnih straneh www.kd-group.si, kjer so v elektronski obliki dostopni tudi polletno in letno poročilo ter prospekti vzajemnih skladov. Vlagatelj ima poleg prospekta pravico tudi do brezplačnega izvoda letnega in polletnega poročila.

080 1208
Brezplačno klicati iz Slovenije

www.kd-group.si
www.financna-tocka.si



sam

topdom
skupina

NOVO!

bela tehnika

v Prodajnem centru SAM Jarše



Cena,
da se zaljubiš

BEKO
BOSCH
CANDY
ELECTROLUX
GORENJE
INDESIT
MATRIX
ZANUSSI

Možnost odplačevanja **na obroke**

SAM d.o.o. Domžale, Preserska cesta 1, 1235 Radomlje

PRODAJNI CENTER SAM JARŠE

Preserska cesta 1, Zg. Jarše, 1235 Radomlje

tel.: 01/729 88 00; fax: 01/729 88 32; oddelek elektro materiala in bele tehnike tel.: 01/729 88 42

www.sam.si

Mercator Center Kamnik

**vabi z veselimi dogodki
in odlično ponudbo**

vsak petek v novembru ob 17. uri

PIREDITVE ZA OTROKE

11. 11. in 18. 11. ustvarjalna delavnica, 25.11. igrana predstava Veverička
v soboto, 12. novembra, od 10. do 13. ure

Zabavna prireditev **MARTINOVANJE** ob zvokih ansambla **NAGELJ**

v soboto, 19. novembra, od 10. do 12. ure

Zabavna prireditev s Podokničarjem in ansamblom **Storžič**

Ugodna Martinova ponudba!

Sivi Pinot Quercus

Vrhunsko, suho, belo vino 0,75 l
Goriška Brda, Dobrovo



-46%

~~1.126.-~~
545.-



**Kislo zelje Natureta,
Kisla repa Natureta**

4 x 1000 g, Eta Kamnik **829.-**

Krvavice

Postrežno, MDK Ljubljana

Cena za kg

689.-



ODPIRALNI ČAS:

Od ponedeljka do sobote od 8. do 20. ure,
Ob nedeljah in praznikih od 8. do 13. ure.

V akciji od 3. 11. do 15. 11. 2005

Kamniški **OBČAN**

Kamnik, Glavni trg 23, I. nadstropje

01/83 91 311, 041/662 450

e-mail: sasa.mejac@siol.net